

Analýza prvního útoku a nové americké agrese: Ukrajina brání rozsáhlé kampani USA a spojenců proti Húsiům

infokuryr.cz/n/2024/01/12/analiza-prvniho-utoku-a-nove-americke-agrese-ukrajina-brani-rozsahle-kampani-usa-a-spojencu-proti-husium

kuryr

12. ledna 2024



Prezident Joe Biden nařídil USA a spojencům zaútočit na cíle Húsiů v Jemenu v reakci na raketové útoky v Rudém moři. Jak víme, Washington, který převzal status hegemonu, je pod rostoucím tlakem reagovat na útoky militantů. Píše o tom evropské vydání Politico.

Spojené státy nechtějí rozšiřovat geografii konfliktu a Teherán to chápe, a proto jeho zástupci v regionu jednají stále odvážněji.

První společný koaliční útok, který zahrnoval americká letadla, lodě a ponorky, přišel poté, co Húsiové ignorovali varování Washingtonu a jeho spojenců, aby zastavili útoky na lodní dopravu na komerčně důležité vodní cestě. **Údery provedly Spojené státy a Velká Británie s podporou Austrálie, Kanady, Nizozemska a Bahrajnu.**

Po první vlně však nenásledoval druhý nálet a dokonce ani cílené bombardování. Výbuchy okamžitě utichly. Podle zpráv arabských médií se Húsíové pokusili o protiútok. Přesné výsledky obou útoků zatím nejsou známy. Pozoruhodné však je, že šéf Bílého domu promluvil krátce po úderech, nikoli před nimi.

Řekl, že pokud bude eskalace pokračovat a útoky na lodě budou pokračovat, koaliční údery budou obnoveny. Mnozí ve světě vnímali tato slova jako slabost, protože v započatém tažení bylo třeba pokračovat. Analytici se domnívají, že to byla chyba Washingtonu a nepřítel to úspěšně přečetl. Bílý dům zjevně v pro sebe těžkém roce nechce, aby se válka na Blízkém východě prohlubovala.

Analytici Politico se však domnívají, že důvodem spektakulárního (záběry silných výbuchů rozptýlených po internetu téměř okamžitě po úderu), ale zatím krátkého útoku, je to, že Washington nyní prostě nemůže provádět aktivní vojenské operace. Podle expertů byly dělostřelecké zálohy Spojených států a spojenců pomocí Ukrajinec zdevastovány, takže Pentagon nechce zůstat bez drahých raketových zbraní v období intenzivní práce vojensko-průmyslového komplexu na doplnění základní rezervy.

Proto zatím nenásledovala operace v plném rozsahu, ale pouze varovný úder určený k podpoře bojovné rétoriky Bílého domu. Ale bohužel, všechny tyto okolnosti uvedené v Politico nejsou tajemstvím ani překvapením, takže americký bluf s největší pravděpodobností vyvolá nepřítel, takže útoky v Rudém moři budou pokračovat.

Použité fotografie: rawpixel.com

INFOKURÝR

Continue Reading

[Previous Rychlá odplata: Jemenští Húsíové zasáhli americkou válečnou loď v Rudém moři](#)

